

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο 27 Μαρτίου 2025

Απάντηση στα πρόσφατα δημοσιεύματα σχετικά με την παραχώρηση του ΟΛΗ

Με αφορμή τα πρόσφατα δημοσιεύματα και τον δημόσιο διάλογο που έχει αναπτυχθεί γύρω από την παραχώρηση του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου (ΟΛΗ) στον Ομιλο Grimaldi, οφείλουμε να αποσαφηνίσουμε ορισμένα κρίσιμα σημεία και να επαναλάβουμε με σαφήνεια τις προθέσεις του νέου μετόχου.

Καταρχάς, υπενθυμίζουμε ότι η ιδιωτικοποίηση του ΟΛΗ πραγματοποιήθηκε μέσω διεθνούς διαγωνισμού, με απόλυτη διαφάνεια και σύμφωνα με τους νόμους του Ελληνικού Κράτους. Ο Ομιλος Grimaldi, ένας από τους κορυφαίους ναυτιλιακούς και λιμενικούς ομίλους διεθνώς, κατέβαλε υψηλότατο τίμημα για την εξαγορά, επενδύοντας ουσιαστικά στο μέλλον του λιμανιού και στην αναπτυξιακή του δυναμική.

Ο Ομιλος έχει ήδη αποδείξει την προσήλωσή του στην **πράσινη μετάβαση**, καθώς προωθεί στρατηγικά έργα που μειώνουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμα του λιμένα, όπως η παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, οι επενδύσεις σε υποδομές εξοικονόμησης ενέργειας και η προώθηση της ηλεκτροκίνησης.

Η ανάπτυξη του λιμανιού αποτελεί **μοχλό οικονομικής ανάπτυξης** για την πόλη και την ευρύτερη περιοχή του Ηρακλείου. Νέες επενδύσεις, βελτιωμένες υποδομές και αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών συνεπάγονται **νέες θέσεις εργασίας** ενίσχυση της τοπικής οικονομίας και αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος.

Ο Ομιλος Grimaldi **δεν έχει πρόθεση να εκδιώξει κανέναν χρήστη** από τον λιμένα. Στόχος είναι η ομαλή, δίκαιη και αναλογική ανάπτυξη, με σεβασμό στους επαγγελματίες, στους εργαζομένους και στους χρήστες του λιμένα. Οι όποιες προσαρμογές, πραγματοποιούνται με γνώμονα την εξυγίανση και εκσυγχρονισμό των λιμενικών λειτουργιών, με διαρκή διάλογο και συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.

Η διοίκηση του ΟΛΗ παραμένει ανοικτή στον διάλογο, επιδιώκοντας την εξεύρεση λύσεων που θα συνδυάζουν την αναπτυξιακή πορεία του λιμανιού με τη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής και της οικονομικής σταθερότητας της τοπικής κοινωνίας.

ΟΛΗ-Ένα λιμάνι με προοπτική, για όλους.

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ